State of Misconsin 2019-2020 LEGISLATURE

CORRECTIONS IN:

ASSEMBLY SUBSTITUTE AMENDMENT 1, TO ASSEMBLY BILL 56

Prepared by the Legislative Reference Bureau (June 26, 2019)

In enrolling, the following corrections were made:

- **1.** Page 254, line 9: delete "ss." and substitute "ss. s.".
- **2.** Page 254, line 9: before "49.849" insert "s.".
- **3.** Page 254, line 24: delete "ss." and substitute "ss. s.".
- **4.** Page 254, line 24: before "49.849" insert "s.".
- **5.** Page 345, line 6: delete "(1g) <u>and 49.257</u>, \$15,652,700" and substitute "(1g), \$15,652,700 <u>and 49.257</u>,".
 - **6.** Page 345, line 6: delete "s." and substitute "s.".
 - **7.** Page 460, line 23: delete lines 23 to 25.
 - **8.** Page 486, line 15: delete lines 15 and 16.
 - **9.** Page 488, line 1: delete lines 1 to 3.
 - **10.** Page 488, line 5: delete lines 5 to 15.
 - **11.** Page 492, line 8: delete lines 8 and 9.
 - **12.** Page 492, line 15: delete lines 15 to 21.
 - **13.** Page 493, line 7: delete lines 7 and 8.

 $\begin{array}{c} LRBs0065/1ccc-1\\ WLJ \end{array}$

- **14.** Page 494, line 5: delete that line.
- **15.** Page 495, line 1: delete lines 1 to 3.
- **16.** Page 495, line 9: delete lines 9 to 15.
- **17.** Page 497, line 22: delete lines 22 to 24.
- **18.** Page 499, line 21: delete that line.
- **19.** Page 500, line 7: delete lines 7 to 16.
- **20.** Page 500, line 18: delete that line.
- **21.** Page 500, line 23: delete that line.
- **22.** Page 501, line 5: delete lines 5 to 9.
- **23.** Page 501, line 21: delete lines 21 to 25.
- **24.** Page 502, line 1: delete lines 1 to 3.
- **25.** Page 502, line 8: delete lines 8 to 18.
- **26.** Page 503, line 1: delete lines 1 to 5.
- **27.** Page 503, line 10: delete lines 10 to 25.
- **28.** Page 504, line 16: delete lines 16 to 25.
- **29.** Page 505, line 1: delete lines 1 to 5.
- **30.** Page 505, line 12: delete lines 12 to 23.
- **31.** Page 506, line 1: delete lines 1 to 7.
- **32.** Page 506, line 18: delete lines 18 to 23.
- **33.** Page 507, line 9: delete lines 9 to 17.

- **34.** Page 507, line 21: delete that line.
- **35.** Page 508, line 1: delete lines 1 to 4.
- **36.** Page 508, line 13: delete lines 13 to 25.
- **37.** Page 509, line 1: delete lines 1 to 9.
- **38.** Page 509, line 15: delete lines 15 to 20.
- **39.** Page 510, line 5: delete lines 5 to 7.
- **40.** Page 510, line 15: delete lines 15 to 20.
- **41.** Page 511, line 1: delete lines 1 to 4.
- **42.** Page 511, line 8: delete lines 8 to 11.

****Note: Items 7 to 42 delete unnecessary nonstatutory headings.

(END)